

# «Роснефть» начала разведочное бурение в Карском море

В субботу 9 августа в ходе телемоста в Сочи президент России Владимир Путин дал добро на разведочное бурение в Карском море.

Телемост президента проходил с главой «Роснефти» Игорем Сечиным и главой ExxonMobil Russia Гленом Уоллером, которые вместе ведут проект освоения шельфа Карского моря. Несмотря на весенние санкции Вашингтона в отношении России, американская компания выразила желание продолжить сотрудничество с «Роснефтью».

Скважина «Университетская-1» является самой северной в Российской Федерации. Бурение будет проводиться с помощью платформы West Alpha, предоставленной компанией North Atlantic Drilling, в условиях открытой воды. Для начала «Роснефть» и ExxonMobil проведут разведочное бурение на структуре Университетская участка Восточно-Приновоземельский-1. Работы продлятся на площади около 7 тысяч квадратных километров с августа по конец октября. После этого Карское море будет сковано льдом. В 2015 году планируется испытание скважины и ее ликвидация.

Сечин называет начало разведочного бурения в Карском море одним из важнейших событий года в мировой нефтегазовой отрасли. Еще бы - запасы нефти и газа в этом регионе сопоставимы с ресурсами Саудовской Аравии, поэтому к старту проекта подготовка шла долгая и основательная. Буровую установку транспортировали через Баренцево, Печорское и Карское моря – всего платформа преодолела свыше 1900 морских миль. Затем установка прошла модернизацию для повышения безопасности и надежности работы оборудования, а также для обеспечения готовности к работе при низких температурах. Платформа способна бурить на глубину до 7 километров.

В результате проведенных работ планируется получить данные, которые позволят выявить и подготовить к бурению перспективные нефтегазовые объекты.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия**

**Маяковская**, редактор  
автомобильных новостей,  
редактор сайта  
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)